



Årsmötesprotokoll för 2017

Sid: 1(3)

2018-03-03

Tid Lördag 2018-03-03
Plats Umeå Skyttehall, Umeå

Protokoll

1. **Upprop och fullmaktsgranskning, samt fastställande av röstlängd för mötet**

Närvarande föreningar:

Drängsmarks skf (1 röst)
 Nysätra Pistolklubb (1 röst)
 Ramselefors skf (3 röster)
 Rönnskärs skf (1 röst)
 Umeå pistolskytteklubb (1 röst)
 Umeå skf (3 röster)
 Vännäs Pistolskytteklubb (1 röst)
 Vännäs skf (1 röst)

Röstlängden enligt ovan fastställdes. Totalt samlade mötet 21 deltagare, varav 12 med rösträtt enligt ovan.

2. **Fråga om mötets stadgeenliga utlysning**

Kallelse har publicerats på Svenska Skyttesportförbundets och på Västerbottens Skyttesportförbunds hemsida längre än de stipulerade 21 dagarna före mötet. Kallelse har dessutom skickats samtidigt per e-post/brev till alla föreningar. Verksamhetsberättelse, propositioner och övriga handlingar har publicerats på Västerbottens Skyttesportförbunds hemsida i tid enligt stadgarna.

Mötet förklarades stadgeenligt utlyst.

3. **Fastställande av föredragningslista för mötet**

Föredragningslistan godkändes med tillägget att under punkt 13 skall även suppleanter till styrelsen väljas.

4. **Val av ordförande för mötet**

Till mötesordförande valdes Patrik Frost

5. **Val av sekreterare för mötet**

Till mötessekreterare valdes Sören Olsson

6. **Val av två personer att jämte mötesordföranden justera mötesprotokollet**

Till justeringsmän valdes Stefan Thorin och Lars Nordvall

7. **Föredragning av verksamhets- och förvaltningsberättelse**

Verksamhets- och förvaltningsberättelse godkändes av mötesdeltagarna. Dock önskade mötet att till nästa år få se en mer genomarbetad och strukturerad verksamhetsberättelse.

8. **Föredragning av revisorernas berättelse**

Revisorernas berättelse godkändes av mötesdeltagarna.

Handwritten signatures and initials:
 S
 JN
 PC
 SO



Årsmötesprotokoll för 2017

Sid: 2(3)

2018-03-03

9. **Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens förvaltning**
Styrelsen beviljades ansvarsfrihet av mötesdeltagarna.
10. **Behandling av ärenden, som av styrelsen hänskjutits till mötet, om vilka förslag ingivits i den ordning som sägs i stadgarnas § 12**
Inga ärenden har inkommit till styrelsen från föreningarna.
Styrelsen lade fram två propositioner:
1. Proposition 2018_P01 angående hantering av ändamålsbestämda medel (bilaga 1 och 2)
Mötet antog propositionen i sin helhet.
 2. Proposition 2018_P02 angående SDF-möten på distans (bilaga 3)
Mötet antog propositionen med kommentaren att skrivningen om "telefonmöte" skall ändras till ett mer teknikneutralt uttryck för att möjliggöra deltagande på tex videolänk via Internet.
11. **Fastställande av verksamhetsplan, budget samt föreningarnas årsavgift till SDF för verksamhetsåret**
Budget och verksamhetsplan godkändes av mötesdeltagarna, med följande kommentarer:
Gevär – SDF är huvudansvarig arrangör för DM/FM men upplåter åt föreningarna att genomföra tävlingarna
Pistol – de startavgifter som uppges i planen är den beräknade totalsumman för alla starter i en viss tävling
Godkändes även att ingen årsavgift ska tas från föreningarna till SDF.
12. **Val på ett år av ordförande i SDF, tillika ordförande i SDF styrelse.**
Sören Olsson valdes som styrelseordförande på 1 år.
13. **Val på två år av halva antalet övriga styrelseledamöter samt suppleanter för ett år**
Ordinarie ledamöter på 2 år
Cecilia Wikström, Ulf Lundgren och Niklas Johansson omvaldes.
Suppleanter på 1 år
Mattias Eriksson, Fred Lundgren och Jörgen Eliasson nyvaldes.
Styrelsen har alltså under verksamhetsåret 2018 följande sammansättning:
- | | |
|------------|-----------------------------|
| Ordförande | Sören Olsson 1 år kvar |
| Ledamot: | Cecilia Wikström 2 år kvar |
| Ledamot: | Ulf Lundgren 2 år kvar |
| Ledamot: | Niklas Johansson 2 år kvar |
| Ledamot: | Bert-Ove Hägglund 1 år kvar |
| Ledamot: | Ulf Eriksson 1 år kvar |

CO PC
DN SO



Årsmötesprotokoll för 2017

Sid: 3(3)

2018-03-03

Suppleant: Mattias Eriksson 1 år kvar
Suppleant: Fred Lundgren 1 år kvar
Suppleant: Jörgen Eliasson 1 år kvar

14. **Val på ett år av två revisorer och en revisorssuppleant**
Håkan Lindkvist och Kent Ölvebrink valdes som ordinarie revisorer, med Per-Erik Ögren som suppleant (omval på samtliga).
15. **Val av ordförande och tre ledamöter i valberedningen**
Omval på Rolf Lindbäck som ordförande, Dan-Ivan Karlsson för Gevär, Magnus Henriksson för Lerduva/Viltmål och nyval av Patrik Frost för Pistol.
16. **Beslut om val av ombud och erforderligt antal suppleanter till DF-möte och SvSF förbunds- och sektionmöten**

Frågan hänsköts till styrelsen
17. **Avslutning av årsmötet**
Ordföranden avslutade mötet.

Umeå 2018-03-12

Vid protokollet


Sören Olsson
Mötessekreterare

Justeras:


Patrik Frost
Mötesordförande


Stefan Thorin
Justerare


Lars Nordvall
Justerare

Bilagor:

- 1 20180125_AC_SvSF_SDF_Proposition 2018_P01 till SDF-möte för verksamhetsåret 2017
- 2 Proposition 2018_P01 Bilaga - 20170918_AC_SvSF_SDF_Styrelseprotokoll_2017_E1
- 3 20180125_AC_SvSF_SDF_Proposition 2018_P02 till SDF-möte för verksamhetsåret 2017